TEPMOPEIYJNIATOP 2 - KAHAJIEH
C ®YHKUUA “PASMPA3ABAHE”
FC1-2TC/Pt100/2i20/-99,9°C

MpunoxeHue: 3a perynupaHe Ha Temnepartypu Ha
HUCKOTeEMMnepaTypHo obopyaBaHe

OcHOBHW NapameTpu:
* [BykaHaneH Tepmoperynatop oT-99,9 °C go 500°C
2 penennHn naxona oo 8A unm za SSR
CeHsopu 2 x Pt100 (He BniMsaT B kKOMMNeKTa)
BrpageH symep
* [abapntn 96 x 48 x 90 mm
OTBOp 3a 3akpenBaHe 93 x 45
* BaxpaHBaHe AC230V £10% 1,5VA

BHUMAHMUE! [1a He ce pa3srnobsiea nog HanpexeHue!
Perynatopute pabotaTt ¢ HanpexeHue, onacHo 3a »xuBoTal
[a ce nasu ot HamokpaHe!!!
* 3akpenBaHETO MOXE [ja CTaHe Ypes 3arensaHe CbC CUITMKOHOB NUCTOMNET
UIn C NOAXO0ASLL, Kpenex, NPUoXeH B KOMMNeKTa
* JKenartenHo e npoBogHUUMTE (Ha_CeH30puTe 3agbIDKUMTENHO) Aa ca
eKpaHnpaHu 1 3aHyrneHu B eaHa Todka 6rnv3o go perynaropa.
*  [1pn MHOIO CUHN CMYLLEEHNSA Aa Ce OCUIypu AOMbIHUTENHO hunTpmnpaHe
Ha MPEXXOBOTO HaNpeXeHne 1 3alumMTa Ha perynartopa OT efleKTPOMarHuTHU
nonera.
MoHTUpaHeTo ce N3BbpLLBa OT KBanNUULUMpaH enekTpOMOHTaXKHUK CbIIacHO
cxemuTe.




SINsINs IR INe
PGM [PGM] - 3agaBaHe Ha

Temneparypure
[PAR] - 3apaBaHe Ha
PAR OMF napametpuTe
[©] - cmaHa T1/T2
FC1-2TC [0] - [START]/[STOP]

CeeTtoanoau:
1-wm3xog Y1 2-u3xon Y2 3-temnepatypa T1 4-temnepatypa T2
5 - 3ymep

B pexxum NMPOIPAMUPAHE 6ytonute [3] u [{t] cnyxarT 3a npomMsHa
Ha 3aJadeHnTe CTONMHOCTN.

Mpn nbpBOHa4YanHO BKKOYBAHE Ha 3axpaHBAHETO Ha gucnres ce
nokassaT TpM XOPWU3OHTaNHM YepTW, a crnes ToBa Ha AUCNIEs Ce CMEHs
CbOTBETHaTa Tekywla Temneparypa un Hagnuc “OFF” npes 1 cekyHaa.

AnapmeHuTe cuTyaummn ce nHguuumpar Ha gucnnes: AL1, AL2, ALS8 -
noepeaa B CEH30pUTE.

Ako no Bpeme Ha paboTa oTnagHe MpPEXOBOTO HanpexeHue, creq
Bb3CTaHOBABAHETO MY Ha HaW-NeBuMs MHOWKATOP ce nokasaBaT Tpu
XOPU3OHTarHW 4epTn, a Ha AecHUTE ABa - BPEMETO B CEKYHAM 00 BNN3AHETO
B pexxum PABOTA.

NMPOIrPAMUPAHE

B 1031 pexvm Ha gucnnes mura CTOMHOCTTa Ha napameTbpa. C 6yToHu
[{] n [£] ce 3apaBa HykHaTa CTOMHOCT. AKO B NpoabiikeHne Ha 20 cek He
Obae HatucHat BGYTOH, perynatopbT aBTOMATUYHO M3NKN3a OT PeXxum
MPOIrPAMNPAHE.

1. C 6ytoH [PGM] /(npoabimkntenHo HaTuckaHe) ce 3apgasar
Temneparypute T1_low, T1_high, T2_low, T2_high (dwur.1). C 6yToHM [{t]u
[] ce 3agaBa, c [PGM] ce notebpxaaea. AunanasoH: ot -1°C go -99°C.

2. C 6yTtoH [PAR] (npoabnkuTenHo HatuckaHe) ce nporpamupar
nocrnenoBaTenHo OcTaHanMTe NnapameTpu, T.e. creq Kato ce nsbepe HyxHara
CTOMHOCT, ce Hatucka 6yToH [PAR], ¢ koeTo ce MMHaBa kbM CreaBaLlums
napameTbp. To3n pexunm e 4OCTbMNeH Npu n3knioveHo cbetosiHue (OFF).

MapameTpun:

01,02 odceT, npu n3amepBaHeTo Ha TeMnepartyparta (kanmbpoBka Ha
Aartyumka), Ha gucnres ce nokasea “-”, ako ohCeTbT €
oTpuuareneH. fijnanasoH: -25°C +25°C 0°

d defrost, Temneparypa Ha pa3mpassaBaHe: Npu 3aTBOPEH
KOHTaKT Ha Bxoaa “defrost” upes NC koHTakT Ha Y2 ce
paspeluaBa pasmpassaBaHeTo. [unanasoH: ot 0°C go +99°C 30°



t BpeMme 3a Bb3cTtaHoBsiBaHe (0 cek - 99 cek):
Nno3BosisiBa Crieq CrnvpaHe Ha ToKa BCEKWU perynarop ga ce
BKMNIOYBA CbC 3aafeHO 3aKbCHEHNE, 3a Aa ce u3berHe
€HOBPEMEHHOTO BKITHOYBAHE Ha roneMm MOLLHOCTHU 17

Cnep nocnegnus napameTbp ceé MMHaBa B CEPBU3EH PEXUM.

CEPBU3EH PEXXUM
Tosn pexxum BkntouBa 3 PyHKUUK: F1 - TecT Ha naxoguTe,
F 2 - TecT Ha nHamkauuaTa,
F 3 - TecT Ha ByTOHMTE.

Cnen npogbmKUTEnHO HaTnckaHe Ha ByToH [{T] Ha ancnnes ce nosiBsABa
cnepgHoTo cbobLueHne: “F 17, koeTo o3Ha4aBa “Tect 1”.

C 6yToH [PAR] ce nsbunpa Heobxoammara pyHKUMA 1 ce HaTncka 6yToH [ON].
C 6yToH [{] ce nanusa ot pexxum CEPBA3.

F 1: naxogu - cnepn HatuckaHe Ha 6ytoH [ON] Ha gucnnesa ce nosieaABa
cnegHoTo cbobLleHme: “o 1” KoeTo o3HayaBa, Ye MOoXe Aa ce TecTBa M3xon
Y1. C 6ytoH [ON] n3xoabT ce BKMO4Ba 1 U3KIo4Ba, ¢ 6yToH [PAR] ce MuHaBa
OT N3xoA Ha nsxoa, ¢ 6yToH [{t] ce nanmnsa ot yHKUMATA.

F 2:nHankaumsa - nocrnegoBaTenHo Ce BKIHOYBAT BCUYKUTE CErMEHTU Ha

nHAnKaumsaTa.
F 3:6yTOHM - Npn HaTuckaHe Ha BYTOH, Ha Aucnnes ce NosiBsBa HEroBUAT
kog: [PGM] - “3”; [PAR] - “4”; (4] -“3” [{] - “2” (u3xopg oT TecTa).

dur.1 Bpemegmarpama Ha pabortara Ha perynaropa

3. Hactponku. (HacTpoikuTe ga ce 3agaBart BHUMATENHO U KOpeKTHo!!!)
Mpwn BkNtOUBaAHETO Cce 3aabpXka HaTucHat 6yToH [¥] 3a okono 10 sec, cnen
KOETO nocneaoBaTeriHo MoXeM ja HaCTPOUM:

C1/C4 (000) - odbceT Ha u3mepuTens
C2/C5 (736); C3/C6 (068) - «koedMUMEHTM Ha ycunBaHe, No3BoNsBaT
kannbpupaHe npy NpoMsiHa Ha napameTpuTe
Ha TepMoparyuka
c(4) - UMdPOB MHTErpaTop Ha NokasaHWeTo (3a no-
Obp3n Npouecu ce 3agaBa No-Marnka CTOMHOCT)
C1, C2, C3 ce otHacAaT 3a T1 C4, C5, C6 ce oTHacaT 3a T2



PABOTA

Craptupareto ctaea c 6yToH [{] (ON). No Bpeme Ha paboTa akTMBHUTE
oyToHu ca: [$](ON) n [PGM]. Opyrute 6yTOHM HE Ce Bb3Npuemar.

M3kntouBaHeTo cTaBa ype3 HatuckaHe Ha 6yToH [$](ON), npu koeTo Ha
aucnnes ce CMeHAT TekywaTta temneparypa u Hagnuc “OFF” npes 1sec.

BHUMAHUE!
*  MapanenHo Ha U3NbIHUTENHUTE MEXaHU3MM 4a Ce MOHTMPAT NOAXOAALLM
RC - rpynu. Mpu ronsm nyckoB TOK M MHOYKTUBHM TOBapu Aa ce rnonaysat
MeXOUHHWU peneta. MakcumarneH ToK Npu akTUBEH ToBap - 8A.

* CurHanuTe ce noaBexaar KbM perynatopa ¢ 2-NpoBOAEH LUMPMOBaH
kabern, onneTkara Ha KOMTO Ce NPUCBEANHSBA KbM Maca (L, (U1v Ce 3aHyrsisa),
a B [MaBuUTeE Ha CEH30pUTE ce n3onupa.
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MpenopbynTENHO € 3a CeH3opuTe a ce M3MOon3yBaT LWMPMOBaHU
nposogHuum TUM unn LIYCY 4x0.25; onneTkuTe (LULMPMOBKUTE) HA KOUTO
Ce 3aHynaBaT NMpu KOHTponepa unun ce CBbP3BaT KbM Maca.

RC-rpynn: 3a 230 V C=22 nF/630V R=56 om/1 W
3a24V C=220 nF/160 V R=150om/1 W



